

## 看图写话

## “贪吃的小猪”小记者作品选登

## 投稿须知：

1.一、二年级小记者可仔细观察图画内容，发挥想象力，写一段或两段话；或由小记者口述，家长整理好后将稿件发送至邮箱。

2.不需拟标题，

字数300字以内；

3.投稿时须电子邮件，稿件请注明小记者姓名、小记者证号、学校、班级等信息。

4.投稿邮箱：  
zkwbxjz@126.com，  
截稿日期：3月31日。



小记者：王薇伊 证号：222666 周口市文昌小学二(2)班

有一天，天气炎热，小猪去打篮球，到家的时候，衣服都湿透了。小猪连忙跑到冰箱旁，妈妈问：“怎么了？”小猪说：“妈妈，给我一个冰淇淋好吗？”妈妈说：“可以！”小猪说：“那太好了！谢谢妈妈！”妈妈又说：“但是，你不能吃太多哦。”

小猪边吃边说：“好甜呀！”吃完一个之后，小猪还想吃，于是他搬来一个凳子站上去，打开冰箱门拿了一个冰淇淋吃了起来。不一会儿，他竟然把冰箱里的冰淇淋吃光了！

过了一会儿，他的肚子突然疼了起来，他疼得在床上直

打滚，小猪说：“我的肚子好疼呀！”妈妈听到声响赶忙跑过来，看到小猪这副模样，立刻知道了怎么回事。于是说：“小猪，你真是太贪吃了，以后不准吃太多冰淇淋了！”小猪说：“妈妈，我知道了。”

(辅导老师：张妮)

小记者：陆楚霖 证号：233247 周口李庄小学二(5)班

一个炎热的中午，小猪和小狗踢完球，他回到家的时候已经满头大汗。小猪告诉妈妈他想吃冰淇淋。妈妈说：“你只能吃一个哦，不可以多吃。”小猪答应了。小猪赶快去拿冰淇淋，小猪的妈妈又说：“真的不能多吃，不然你会肚子疼。”小猪说：“我知道了。”小猪几口就把冰淇淋吃完了。小猪吃完不解馋。把妈妈的话早抛到九霄云外了，居然把冰箱里的冰淇淋全拿出来吃光了。

小猪吃完就去睡觉了。睡的正香的时候，突然，小猪的肚子一阵剧痛，小猪说：“哎呦呦，哎呦呦，肚子好疼。”妈妈听到后赶快到小猪的房间，妈妈说：“我都给你说过不能吃太多冰淇淋了。”小猪说：“我以后再也不吃那么多了，一定听妈妈的话”。

(辅导老师：闫晓娜)

小记者：刘昭铭 证号：222688 周口市文昌小学二(2)班

在一个天气炎热的夏日，小猪热得满头大汗，猪妈妈从冰箱里拿出一个冰淇淋说：“赶紧降降温吧。”小猪接过冰淇淋津津有味地吃了起来。

小猪妈妈离开后，小猪吃完感觉不够解馋，他偷偷打开冰箱吃了又一个，不知不觉，冰箱里面的冰淇淋都吃完了，满地都是冰淇淋包装袋。这时，小猪

的肚子突然疼起来，他赶紧回到自己的卧室躺在床上，小猪疼得直打滚，小猪再也不敢吃那么多冰淇淋了。

(辅导老师：张妮)

小记者：田多亿 证号：222692 周口市文昌小学二(2)班

炎炎夏日的午后，小猪热得满头大汗，猪妈妈拿出一个美味的冰淇淋，递给小猪。小猪拿着香甜的冰淇淋，津津有味地吃了起来，他觉得又甜又凉爽，一个根本不能解馋，于是他背着妈妈又吃了好几个。

没过多久，小猪的肚子开始疼了起来，他躺在床上直打滚儿。

通过这件事，小猪决定以后再也不贪吃冰淇淋了，小朋友们，你们也不要贪吃冰淇淋哦，不然也会肚子疼的。

(辅导老师：张妮)

小记者：耿润祥 证号：222673 周口市文昌小学二(2)班

夏天到了，天气十分炎热。小猪在外面玩，累得又热又渴。他急忙跑回家，找猪妈妈要冰淇淋吃。猪妈妈从冰箱里拿出一个冰淇淋递给了小猪。

小猪急匆匆拿起冰淇淋边吃边说：“好甜啊！”吃完了以

后，小猪觉得不解馋。于是，他背着妈妈打开冰箱，又拿出一个冰淇淋大口吃了起来。就这样，他把冰箱里的冰淇淋吃个精光，就像孙悟空偷吃仙丹一样一发不可收拾。

突然，小猪的肚子开始疼

了起来，他躺在床上双手捂着肚子直打滚。小猪妈妈发现了以后语重心长地说：“冰淇淋是一种寒凉的食物，不可以多吃，做任何事都要有度，不可以贪得无厌。”

(辅导老师：张妮)

小记者：李一诺 证号：221213 周口六一路小学二(2)班

夏天的一天，小猪平安对妈妈说：“妈妈，天太热了，我想吃冰淇淋。”妈妈说：“那只能吃一个，不能多吃。”小猪几口就吃完了，他心里想：冰淇淋真甜呐，我还想吃。然后，他背着妈妈拿了好几个冰淇淋。

晚上，小猪生病了，肚子疼得在床上直打滚。妈妈赶紧给小猪吃了药。小猪心想，冰淇淋好吃，但不能多吃。

这个故事告诉我们，再好吃的东西也要适可而止，不能贪多。

(辅导老师：杨慧娟)

小记者：王宸睿 证号：221720 周口七一路一小二(2)班

夏天来了，天气很炎热。小猪热得满头大汗。小猪说：“妈妈，能给我一根冰淇淋吃吗？”小猪妈妈从冰箱里拿出来了一个冰凉又美味的冰淇淋，递给了小猪。小猪满心欢喜地接过了冰淇淋，拿在手中尝了一口

说：“哇，好甜啊！”小猪津津有味地吃了起来，吃完一个，小猪觉得不解馋，于是他背着妈妈偷偷又拿了一根吃起来。

不一会儿，小猪的肚子就疼了起来，他躺在床上直打滚儿。妈妈看到后询问小猪：“你

怎么啦？”小猪说：“我多吃了一个冰淇淋”。猪妈妈告诉小猪说：“冰淇淋虽然好吃，但要适量，不然会伤害到我们的身体”。小猪说：“好的妈妈，我记住了，以后我再也不贪吃了。”妈妈说：“你真是一个乖孩子。”

小记者：齐俊哲 证号：222680 周口市文昌小学二(2)班

炎热的夏季到了，猪妈妈给小猪哼哼买了各种口味的冰淇淋放进冰箱里，并告诉哼哼，虽然买了很多，但是一天只能吃一个冰淇淋，吃多了会肚子疼的。哼哼高兴坏了，边答应边拿起一个冰淇淋吃起来，吃完后，哼哼问：“妈妈，我可以再吃一个吗？”妈妈摇了摇头说：“不行”，哼哼有点失望。

过了一会儿，哼哼还是抵不住冰淇淋的诱惑，趁妈

妈不在房间偷偷打开冰箱吃了一个又一个……

到了晚上快上床休息的时候，哼哼忽然肚子疼起来，疼得在床上翻滚着，哎呦哎呦地叫着，妈妈吓坏了，赶紧带他去了医院打了针拿了药，才止住了疼。这回哼哼终于知道了为什么冰淇淋不能多吃了。

这也告诉了我们一个道理：无论什么事，都要多听大人的话。

(辅导老师：张妮)

小记者：郭子陌 证号：221869 周口经开区开元路小学一(3)班

一天中午，小猪玩耍热得满头大汗，想吃个冰淇淋降温，就向妈妈要了一个吃。小猪吃完觉得不解馋，于是他背着妈妈又多吃了几个，吃完后小猪特

别满足。不一会，小猪肚子隐隐的疼，小猪躺在床上休息了一会儿，可是肚子却越来越疼，疼得小猪在床上直打滚儿。妈妈看到后教育小猪说：“冰淇淋虽

然美味，但不能多吃”。有了这次教训，小猪再也不敢多吃了。

炎热的夏天要来了，小朋友们可不能像小猪一样贪吃冰淇淋哦！